

都市消防

上海市消防救援总队

新闻晨报 联合主办

争做赴汤蹈火的“忠诚卫士”

在火场上,他争做冲锋陷阵的“火焰蓝”尖兵,坚持奋战在最危险的第一线;在生活中,他坚持像雷锋同志学习,自觉把人民放在心中最高位置,在服务人民中传递党和政府的温暖。他就是奉贤区星火消防救援站分队长裴重阳。

敢于赴汤蹈火

化工火灾的扑救,一直是世界性的难题。2019年,本市消防部门依托星火消防救援站组建轻型化工专业队,裴重阳主动请缨参加,不到5个月时间就将车内的13种防护器材、9种侦检器材、9种堵漏器材、5种输转器材和9种洗消器材反复操作,熟记于心。

2022年6月18日凌晨,上海金山中石化上海石油化工股份有限公司突发爆炸事故。裴重阳面对喷射火苗和滚滚浓烟,带领攻坚小组实施冷却控火,在长达18个小时的战斗中,圆满完成了此次救援行动,荣立个人二等功。

2023年5月26日,奉贤区消防救援支队前往裴重阳老家开展“送奖到家”活动,在家乡父老乡亲的簇拥中,“二等功臣之家”的牌匾徐徐挂起。

改革转制后,裴重阳又申请加入了水域救援队的建设。他积极参加水域救援各类培训,熟练掌握了舟艇O型救援、舟艇活饵救援、海岸救援和锚点制作等人员营救方法,一步步将自己锻造成“两栖能手”。

永远竭诚为民

2024年7月20日,裴重阳帮扶的学生小陈来到星火消防救援站,度过了特殊又难忘的12岁生日。指战员们为小陈唱了生日歌,裴重阳还送了他一辆消防车模型作为生日礼物。

裴重阳与小陈的缘分要从3年前说起。2021年5月,在践行“学雷锋”活动中,裴重阳萌发了尽绵薄之力帮助辖区困难学生的想

法。指导员第一时间对接了社区居委,队站由此与小陈一家结下了深厚的情谊。

在节假日,星火消防救援站经常会邀请小陈来队站,裴重阳就带着他参观、学习,与指战员一起参加文体活动,有时还带着他一起参加体能训练。在与消防队员们相处的过程中,小陈变得越来越开朗活泼。

作为一名先进典型,裴重阳深知消防安全宣传对于防范火灾的重要性。多年来,他先后深入学校、重点单位、居民小区开展消防宣传100余次。2023年,在上海市消防救援总队举办的座谈会上,他汇报了自己的心得,并赴新训团作事迹宣讲,充分发挥了先进典型模范的引领作用。

在最美好的青春年华,裴重阳始终以实际行动践行着训词精神,对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民,始终用实际行动守护着辖区人民群众生命财产安全。

晨报记者 倪冬 通讯员 潘路

奉贤区高标准推进 厂房仓库消防安全综合治理

今年以来,奉贤区消防救援局立足辖区厂房仓库消防安全实际,坚持高位发动部署、条块结合、综合施策,高标准推进厂房仓库消防安全综合治理。

奉贤区委区政府就本区厂房仓库治理,要求“深挖短板弱项,狠抓整改落实,高位跟进整治”。区政府先后召开区级会议3次,听取厂房仓库排查整治工作汇报2次,部署推动治理工作。区委、区政府结合区“二房东”专项整治,讨论通过了《奉贤区整治和规范工业厂房出租转租行为的实施意见》,成立专项行动领导小组,协调加强工作落实。行动以来,整治点位总数达448个,拆除违章建筑约2540平方米。

今年3月份,奉贤区消防委办公室印发通知,并结合区域实际制发清单,明确“十条刚性措施”和厂房仓库消防安全管理“八项重点要求”,指导完成厂房仓库消防安全治理信息系统录入工作。区消防救援局积极联动经委、城管等部门开展协同共治,推动开展各项厂房仓库安全治理工作,同时借力应急管理局开展的“春风除患”专项行动,对低能、高耗、乱搭乱建的

木器加工储存类的厂房仓库采取行动。奉贤区各街镇、集团公司因地制宜落实推进,聚焦突出风险隐患,全面开展厂房仓库消防安全综合治理“百日攻坚”行动。

期间,奉贤区将厂房仓库专项整治工作作为属地政府消防工作考核的重要考核点,严格按照区相关考评办法,将考核结果作为评价领导干部履职情况的重要依据,并纳入年度绩效考核。区政府听取工作情况汇报,全区通报治理情况和典型厂房仓库火灾事故,做到“全域晾晒”,倒逼各级各部门履职尽责,强势推进整改工作,实现问题隐患“通报一整改一反馈”闭环管理。对基础薄弱、风险突出、事故多发的区域进行下沉式督导,督促各责任部门强化履责,层层压实责任。

通过高站位部署、系统化推进、强督导落实,奉贤区在厂房仓库消防安全综合治理方面已取得阶段性显著成效,未来仍需不断巩固治理成果,持续高标准推进,让消防安全成为高质量发展的稳固基石。

晨报记者 倪冬 通讯员 潘路

“断臂求生”失败,“天泰”上海所有门店面临闭店



日前,上海知名连锁餐饮品牌“天泰”多家门店闭店、员工发帖讨薪,陷“跑路”争议。11月20日,一度接手“天泰”门店经营的“上海谷仲信息科技有限公司”对此回应表示,“天泰”没有跑路,虽然“天泰”品牌方,也是此前的经营方“上海天泰餐饮服务有限公司”(以下简称“天泰公司”)确

实遇到了经营困难、资不抵债,但在创始人林国忠先生的请求下,一些餐饮人专门成立了“上海谷仲信息科技有限公司”接手门店运营工作,试图努力留下“天泰”这个26年的品牌。

11月28日,记者从天泰方面了解到,因此前的收购方已解除与天泰公司的相关收购协议,天泰公

司收回对所有天泰门店的经营管理权,为了尽可能减少员工损失,天泰公司将所有尚有租期的门店,以及门店中的食材、耗材交给门店员工继续运营,运营收入作为归还欠付的门店员工工资以及补偿。

12月2日,受天泰公司及法定代表人委托的君澜律师事务所

王律师告诉记者,经过数日“员工自运营”方式,天泰公司补偿了员工部分欠薪。但是,面对租金、消费者、供应商等多重压力,员工目前也无法将店面支撑下去,“天泰”在上海的所有门店都将面临闭店。

晨报记者 姚沁艺 摄影报道

上海崇明家宜为老服务社 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构	上海金玲珑护理站 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构	上海市崇明瀛洲助老服务社 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构	上海挚爱护理站 品牌: 挚爱联盟 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构
上海焯霖智孝护理站 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构	上海金色怡泰护理站 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构	上海青浦普爱居家养老服务中心 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构	上海汇德护理站 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构
上海御航护理站 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构	上海广群护理站 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构	上海瀛湘家园护理站 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构	上海颐家馨护理站 品牌: 颐家 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构
上海茁联护理站 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构	上海霞满径护理站 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构	上海惠信护理站 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构	上海夕悦嘉城护理站 品牌: 夕悦 荣获 2024年上海 百强优质居家护理服务机构